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Milí čtenáři Klentnického zpravodaje,


dovolte, abych vás uvítal v prvním čísle roku 2024. 
Po Vánočním speciálu, který měl hlavně za úkol vzpomínat, 
se opět vracíme do starých kolejí, kde je hlavním cílem 
informovat.

Určitě z článků ve zpravodaji nepřehlédněte informace 
k plánované besedě s občany nebo vyhodnocení ankety 
k bývalé hasičce.

Mrazivé dny prosince i ledna nám připomněly, že zima umí být také bílá, a tak se i naše Pálava proměnila na chvíli 
v hory. Věřím, že jste si tu proměnu krajiny dostatečně užili, případně ještě do konce zimy užijete.

Byli bychom moc rádi, pokud byste v rámci stále ještě dlouhých večerů našli chvilku a přispěli do našeho zpravodaje 
nějakým článkem nebo rozhovorem.


Krásný zbytek zimy a na jaře na shledanou s dalším číslem zpravodaje.

O.B.

Připomínáme občanům

DOVOLUJEME SI PŘIPOMENOUT OBČANŮM, ŽE MOHOU HRADIT POPLATEK ZA OBECNÍ 
SYSTÉM ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ NA ROK 2024 A POPLATEK ZA PSY NA ROK 2024.


POPLATEK ZA ODPADY:


Výše poplatku za svoz odpadu na rok 2024 činí 1020 Kč/osoba.

Osoby starší 65 let platí 720 Kč/osoba.

Děti do 2 let platí 510 Kč/osoba.


POPLATEK ZA PSA:


Výše poplatku za psa na rok 2024 je 150 Kč/psa. Stejná cena je i za další psy téhož majitele.

Osoby starší 65 let platí poplatek za psa 100 Kč. Stejná cena je i za další psy téhož majitele.


POPLATEK ZA ODPADY I PSA JE SPLATNÝ DO 30.4.2024


Poplatek můžete hradit:

•	 Bankovním převodem na číslo účtu obce: 27323651/0100

Variabilní symbol: číslo popisné

Specifický symbol: 1345 (za odpady), 1341 (za psa)

Do poznámky: Jména osob, za které je poplatek placený (za odpady), jméno držitele psa ( za psa)

•	 V hotovosti nebo kartou na obecním úřadě v úřední dny PO a ST: 8:00 – 12:00; 13:00 -17:00


V případě, že má osoba trvalý pobyt v naší obci, ale nezdržuje se tady a odpady platí v jiné obci, či městě, je 
potřeba vyplnit každý rok formulář o prominutí poplatku.


POPLATEK Z POBYTU:


Níže uvádíme termíny odevzdání vyplněného formuláře Ohlášení k místnímu poplatku

z pobytu a platby.


za 4. Q. 2023 do 15.1.2024

za 1. Q. 2024 do 15.4.2024

za 2. Q. 2024 do 15.7.2024

za 3. Q. 2024 do 15.10.2024


Prosíme o dodržení termínů úhrad.


ÚVOD
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Krátce k rozpočtu obce pro rok 2024


Co se vešlo do rozpočtu obce na rok 2024


• Nejzásadnější položka v rozpočtu je Oprava chodníků I. etapa

• Oprava hřbitova (realizace v únoru) - získali jsme i dotaci z Ministerstva zemědělství

• Obnova komunální techniky


Co čeká na příležitost / dotaci


• Požádáno o dotaci JMK na opravu místní komunikace k lesíku

• Čekáme na vyhodnocení žádostí o dotaci na fotovoltaickou elektrárnu včetně opravy střech a nákup bezemisního 

automobilu

• Budeme žádat o dotaci Státní fond dopravní infrastruktury na opravu chodníků. Žádost komplikují průtahy 

se stanovisky a souhlasy vlastníků


Co se nevešlo, ale je v plánu do budoucna


• Dokončený projekt půdní vestavby na OÚ nesplnil podmínky energetické úspory z dotace Státního fondu životního 
prostředí, proto budeme žádat o dotaci Ministerstvo pro místní rozvoj, kde bohužel do jarní výzvy nebyly alokovány 
prostředky. Žádost podáme hned, jak to bude možné. Realizaci předpokládáme v roce 2025.


Nově se na tomto místě bude pravidelně objevovat přehled investičních, popřípadě jiných akcí, doplněný o komentáře 
k průběhu jejich realizace. Pokud zde nenaleznete informaci o té vaší, neváhejte nás kontaktovat. Děkujeme

PLÁN REALIZACE ROZVOJOVÝCH AKCÍ

Akce Komentář Termín

Rekonstrukce hřbitova Dle plánu Jaro 2024

Chodníky Dle plánu 2024

Energetické úspory na budově OÚ Čekáme na vhodný dotační titul Bez termínu

Fotovoltaika Čekáme na vyhodnocení žádosti o dotaci Bez termínu

Bývalá hasička Vyhodnocení ankety - viz. samostatný článek 2025

Dokončení legislativního procesu změny 
územního plánu č.1

Dokončeno

Zokruhování cesty Pod kostelem Zahájení přípravy na projektovou dokumentaci 2026

Dokončení legislativního procesu změny 
územního plánu č. 2

Připravuje se Bez termínu

Rozvoj bydlení k lokalitě Za kovárnou Připravuje se Bez termínu

Rozvoj cest Žádáno o dotaci 1

Zokruhování vodovodního řádu ulice Pod 
Vodičkovým

Výběrové řízení Jaro 2024

Sběrný dvůr odpadů Beze změny Bez termínu

Nová náves Beseda s občany

Čistička odpadních vod Vyjednáno drobné snížení ceny i přesto, že se 
ostatním obcím zdražovalo

Založení obecní s.r.o. Beze změny Bez termínu

Stabilizace Sirotčího hradu a revitalizace 
biokoridoru

Je dohodnuto odstranění náletových dřevin, 
poté proběhne 3D scanování hradu. Další práce 
budou následně navazovat.

Bez termínu

Cyklostezka Klentnice- Mikulov Příprava v režii Státního pozemkového úřadu Bez termínu
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Investice do energetických úspor


Úspěšné investice do energetických úspor, první ovoce se začíná sklízet.

Jsme nadšeni, že naše loňské investice do energetických úspor začínají nést první ovoce. V průběhu posledních pěti 
měsíců jsme dosáhli významných úspor, které představují důležitý krok směrem k udržitelnosti a ekologické 
efektivitě.

Jedním z hlavních úspěchů byla optimalizace veřejného osvětlení, což vedlo k úspoře ve výši 60 tisíc korun 
za pouhých šest měsíců. Tato iniciativa nejenže snižuje naše náklady, ale také přispívá k ochraně životního prostředí.

Další významnou úsporu ve výši 45 tisíc korun jsme dosáhli díky výměně kotle v budově obecního úřadu. Tato 
opatření nejen snižují naše náklady na energie, ale také nám umožňují lépe hospodařit s našimi prostředky.

Neméně důležitá byla i výměna kotle v místní hospodě a instalace klimatizace na sále, což nám přineslo další úsporu 
ve výši 17,5 tisíc korun. Tato opatření nejen zlepšují komfort našich občanů, ale také přispívají k efektivitě našich 
provozů.

Toto dílčí vyhodnocení za prvních pět měsíců nás motivuje k dalším krokům směrem k energetické efektivitě 
a udržitelnosti.


OBEC INFORMUJE

Schody do Uličky


Vážení spoluobčané,


jak jistě víte, vedení obce připravuje a postupně realizuje různé investiční akce. Nyní se chystáme přestavět a opravit 
nevyhovující a chátrající schodiště vedoucí od hospody do Uličky. Tato iniciativa je důležitým krokem k zajištění 
bezpečnosti a pohodlí pro všechny obyvatele naší obce.

Chceme vás pozvat k aktivní účasti na této veřejně prospěšné investiční akci a nabídnout vám jedinečnou příležitost 
přispět na jeden ze schodišťových stupňů ve výši 3000 Kč. Každý stupeň, na který přispějete, bude označen pamětním 
štítkem s poděkováním a vaším jménem, či jménem vaší firmy včetně loga.

Pokud se cítíte inspirováni touto výzvou a máte zájem se zapojit, neváhejte nás kontaktovat na obecním úřadě. Jsme 
přesvědčeni, že společnými silami můžeme udělat obrovský rozdíl a zlepšit kvalitu života v naší obci.


Děkujeme vám za vaši podporu při rozvoji naší obce.


Beseda s občany k 
budoucímu rozvoji obce


Drazí spoluobčané,


dovolte, abychom naplnili jeden ze slibů vám daných 
před volbami a uspořádali besedu s občany.

Proč vlastně „besedovat“?

Je to příležitost pro vás sdělit názor na tu či onu 
připravovanou akci a ovlivnit tak budoucí rozvoj obce. 
Navrhnout nebo prosadit váš návrh, ovlivnit akce, které 
již byly představeny nebo oznámeny.

Je to také příležitost pro obec. 

Vyslechnout názory na budoucí podobu obce a dát 
do souladu očekávání občanů s konáním vedení obce.

Na besedu připravíme konkrétní témata, která budou 
oznámena ve zvacím letáku. Cílem debaty je 
vyslechnout názory občanů a ty pak promítnout 
do plánu budoucích realizací.

V druhé části debaty přijdou na řadu vaše náměty. 
Pokud chcete mít jistotu projednání toho vašeho, sdělte 
nám jej prosím v předstihu odesláním na emailovou 

adresu zpravodaje, osobně vyplněním přiloženého 
anketního lístku, nebo elektronicky oskenováním QR 
kódu. Debata bude časově ohraničená, a tak se nemusí 
dostat na všechny náměty přinesené až na besedu.

Kdy a kde se beseda uskuteční? V sobotu 23. března 
2024 v 16.00 hodin v sále nad hospodou. Drobné 
občerstvení zajištěno.

Debata bude moderovaná s daným časovým plánem 
a bude ukončena nejpozději v 18.30 hod. 

Další informace, včetně témat, obdržíte v letáku, který 
bude distribuován na přelomu února a března.

Budeme opravdu rádi, pokud se dostavíte v hojném 
počtu a využijete této příležitosti promluvit 
do budoucnosti obce.

Děkujeme.
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Naplánováno


Slet čarodějnic 		 	   30.4.2024

Gulášfest  	 	 	 	 	 	 	 	 4.5.2024

Pálavský vlašák 		 	 18.5.2024

Dětský den 	 	 	 	 	 	 25.5.2024


PLÁNOVANÉ AKCE

BESEDA S OBČANY 
KLENTNICE


23. března 2024

v 16.00 hodin


 na sále nad hospodou
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V předminulém čísle zpravodaje jsme se pokusili otevřít debatu k budově bývalé hasičky.

Připravili jsme různé studie toho, jak by také mohla tato budova v budoucnu vypadat.

Anketou jsme chtěli zapojit do rozhodování o jejím budoucím využití vás, občany Klentnice.


A jak to celé dopadlo?

Celkem jsme obdrželi třicet vyplněných dotazníků. Není to závratné číslo, ale lze předpokládat, že část dotazníků byla 
vyplněna diskusí v rodinném kruhu, nebo se známými, a tak se jedná o názor reprezentující nemalou část obyvatel. 
Všem, kteří našli chvilku, aby se vyjádřili, moc děkujeme a slibujeme, že pokusíme v podobných anketách 
pokračovat.


Uvítali byste v budově bývalé hasičky ordinaci praktického lékaře, byť v režimu jen několika hodin za týden? 


 Výsledek: 47% ANO		    	Ano  		 	 	 	       14x

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	    Ne	 	 	 	 	 	  	    11x

	 	 	 	 	 	 	                       Je mi to jedno       5x


Uvítali byste v obci poštovní služby i za cenu, že je bude obec dotovat? 


Výsledek: 53% NE	 	       Ano	 	 	 	 	 	     13x

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	       Ne	 	 	 	 	 	 	 	  16x

	 	 	 	 	 	                          Je mi to jedno        1x


Souhlasili byste s využitím budovy i pro účely infocentra s prezentací podnikatelů v obci? Cílem by bylo, aby 
podnikatelé tímto způsobem zaplatili provoz budovy a i případnou obsluhu. 


Výsledek: 67% ANO 	      Ano	 	 	 	 	 	 	  20x

                                           Ne	 	 	 	 	 	 	 	    7x

                         	 	             Je mi to jedno	 	    3x 


Myslíte, že je dobrou myšlenkou umístit do budovy veřejné toalety? 


Výsledek: 53% ANO 	      Ano	                     16x

                                           Ne                         12x

                                           Je mi to jedno.        2x


Která vizualizace se vám z hlediska vzhledu líbí nejvíce? 


Výsledek: 47% varianta 1 		 var.1	 	 	 	 	 	 	 	 	 	  15x

                                                	 var.2	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 6x

                                                	 var.3	 	 	 	 	 	 	 	 	 	    9x

                                 		 	 	 	 	 Je mi to jedno	 	 	 	 	    2x

                    	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Nelíbí se mi ani jedna	    0x


Co jiného byste v budově bývalé hasičky viděli? 


Kavárnu | Knihovnu-3x | Klubovnu | Útulné místo ke společenskému setkávání, menším akcím | Místnost k pronájmu 
na přednášky a sportovní aktivity typu jóga | Infocentrum | Místnost pro spolky | Kanceláře pro opatrovníky | 
Kadeřnictví, pedikúra | Sociální bydlení- 2x | Muzeum nebo služby


Je tento typ ankety podle vás vhodný nástroj, jak zjistit, co by občané v obci uvítali? 


Výsledek: 93% ANO	  	 	 	 	 Ano	 	 	 	 	  	 	 28x

                                          		 	 Ne 		 	 	 	 	   		   2x

                        		 	 	 	 	 	 	 	 Je mi to jedno       0x 


Jak jste se mohli přesvědčit na řádcích výše, jsou některé výsledky jednoznačné a některé méně. Ke všem vašim 
názorům a přáním budeme při rozhodování přihlížet. Hasička bude také jedním s témat besedy s občany, o které 
píšeme na jiném místě tohoto zpravodaje. Kdo jste tedy nestihli svůj názor sdělit anketou, můžete tak ještě učinit 
na zmíněné besedě.

Děkujeme, že se účastníte rozhodování o věcech obecních, které se týkají nás všech.


ANKETA K BÝVALÉ HASIČCE
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Uskutečněné akce


TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA


Ve dnech 5.-10.1.2024 se v naší obci uskutečnila Tříkrálová sbírka. Výtěžek sbírky v hodnotě 3 310 Kč byl věnován 
Charitě Břeclav.


FAŠANK


V sobotu 3. února jsme zažili již tradiční fašankový průvod, který vyvrcholil odpoledními zabijačkovými hody 
v restauraci St. Leonard. Barevné masky a skvělé počasí vytvořily úžasnou atmosféru během průvodu vesnicí. 
Chceme srdečně poděkovat všem, kteří nás podpořili, pohostili a kteří se této akce zúčastnili, ať už v maskách, nebo 
bez nich. Velké díky patří také paní Markétě Koláčkové, která nás doprovázela na harmoniku, a restauraci St. Leonard 
za jejich pohostinnost.


Svaz klentnických žen

NAŠE SPOLKY
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Turnaj ve stolním tenise


 Dne 30. prosince 2023 uspořádalo SK Klentnice pro místní občany 2. ročník turnaje ve stolním tenise. 

Na stupních vítězů se umístili:


1. místo Lea Čevelíková

2. místo Stanislav Blaha

3. místo Petra Peřinová


Všem zúčastněným děkujeme a budeme se těšit na další ročník.


NAŠE SPOLKY

Vinařský spolek   


Odborníci tvrdí, že nejlepší vlašské ryzlinky se rodí na svazích Pálavy. Nabízíme vám výjimečnou příležitost přesvědčit se o tom na

 2 ročníku přehlídky vín se zvláštním zaměřením na tuto odrůdu vína. Po loňské úspěšné akci, na které se sešlo 163 vlašských ryzlinků 
od 102 vystavovatelů, budou k  ochutnání  vlašáky z  Pálavy, Dunajovských vrchů i  okolních regionů Moravy, doplněné o  vzorky 
z Rakouska a Slovenska. Vše na jednom místě, to je možnost přímého porovnání. A hodnocení si udělá každý své. Návštěvníci nemusí 
nikam přecházet, nebo  dokonce přejíždět. Kromě toho bude možnost ochutnat i  dostatek ostatních odrůd od  vinařů z  regionu. 
K dispozici bude celkem nad 300 vzorků. V katalogu  bude seznam vystavovatelů s kontakty kvůli možnosti nákupu. 


Srdečně vás zve Vinařský spolek Klentnice.


		 	 	 	 	 	 	 

Přehlídka vín PÁLAVSKÝ VLAŠÁK


dne 18.5.2024 od 13.00 hod, sál nad hospodou

Vstupné 400.- Kč 


(V ceně vstupenky tištěný katalog, sklenička

a volná degustace všech vzorků)


K tanci a poslechu bude hrát CM Gracia.	 	 	 	 	
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SK Klentnice

S blížícím se jarem se opět otevírá brána do světa soutěže – fotbalová sezóna je tady! S potěšením vás 
zveme na zahájení fotbalové sezóny prvním zápasem v Březí 31.3.2024.


NAŠE SPOLKY

31.3.2024 Neděle 15:30 Březí/Novosedly B - Klentnice

6.4.2024 Sobota 16:00 Klentnice - Perná

14.4.2024 Neděle 16:30 Pavlov - Klentnice

21.4.2024 Neděle 16:30 Klentnice - Sedlec/Hlohovec B

28.4.2024 Neděle 16:30 Kostice B - Klentnice

5.5.2024 Neděle 17:00 Klentnice - Zaječí B/Rakvice

11.5.2024 Sobota 16:00 Klentnice - Valtice B

19.5.2024 Neděle 17:00 Bulhary/Lednice C - Klentnice

2.6.2024 Neděle 17:00 Kobylí B/Vrbice - Klentnice

8.6.2024 Sobota 16:00 Klentnice - Velké Pavlovice C

2.3.2024 Sobota 12:00 TJ Sokolol Pohořelice B/Klentnice

3.3.2024 Neděle 14:00 TJ Sokol Hlohovec|Sedlec/Klentnice (v Lednici)

10.3.2024 Neděle 10:00 TJ Sokol Strachotín/Klentnice (v Pohořelicích)

17.3.2024 Neděle 14:00 TJ Sokol Bořetice/Klentnice (v Bořeticích)

V zimní přípravě odehrajeme následující přátelská utkání:

Přijďte se připojit k naší fotbalové rodině a podpořte naše hráče na jejich cestě za úspěchem. 
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Paní Mimochodková vyjádřila poděkování všem organizátorům a účastníkům Setkání starších ročníků, které proběhlo 
koncem minulého roku, za jejich přízeň a účast, jež udělala událost výjimečnou."


V pátek 10.11.2023 se v obecním sále uskutečnilo setkání seniorů, na které byli osobně pozváni členy zastupitelstva 
obce.

Sešlo se nás opravdu hodně – tolik, že byl sál zaplněn do posledního místa.

A není divu. Po dlouhotrvajícím ,,covidovém“ útlumu pracovního i kulturního života jsme se i my, nejstarší, ale 
početná skupina obyvatel, těšili, že se zase ve větším počtu sejdeme a posousedsku i popovídáme.

Program tohoto svátečního odpoledne byl ale mnohem bohatší.

Jako první se roztančili čertíci s červeně svítícími růžky – to byly děti z Mateřské školy v Klentnici – pak velmi 
početná skupina dětí starších – Živé učení Pálava – navázala svým kulturním pásmem. Tento programový blok 
uzavřelo ženské pěvecké kvarteto z Klentnice – klentnické rodačky věkově patřící mezi sedmdesátníky. Jejich čisté 
a jasné hlasy při zpěvu moravských písní vztahujících se k tomuto místu, k jejich rodnému kraji, dokázaly úplně ztišit 
i právě probíhající rozhovory spolustolovníků a na tvářích přítomných bylo znát dojetí už při přednesu první písně:

,, V rodném mém kraju pod Pálavů,

jak krásné je tu žít. 

Enom tady najdeš ráj,

jinde štěstí nehledaj,

kvete ti enom v rodném kraju.“

Pravděpodobně v té chvíli žádná ze zpěvaček netušila, jak vybranými písněmi obsahově navázala na starostův 
zahajovací proslov.

Prožili jsme milé a opravdu ,,bohaté“ odpoledne.

Včetně předvedených programů, připraveného pohoštění a melodií přítomné hudební skupiny. Hudba a zpěv zněly 
ze sálu až do večerních hodin. Na své si přišli samozřejmě všichni milovníci tance.

V závěru zbývá poděkovat všem, kteří se na přípravě a průběhu příjemného setkání podíleli. Všem členům 
zastupitelstva obce, všem, kteří se starali o hladký průběh akce, všem účinkujícím i těm, kteří se postarali o přípravu 
programu.

Všichni věnovali ,,ne málo“ ze svého volného času, aby udělali radost jiným. Děkujeme.


PODĚKOVÁNÍ

Obecní knihovna opět po roce


O Obecní knihovně v Klentnici jsme psali už v 1.  čísle Klentnického zpravodaje v  loňském roce. Chtěla 
bych říci, že nastavení otevírací doby pondělí odpoledne, středa dopoledne se  během roku 2023 
pozitivně projevilo. Knihovnu během roku začali navštěvovat žáčci a žáci nejen Mateřské školy v Klentnici, 
která je ve stejné budově jako knihovna, ale i dalších vzdělávacích skupin, jako je Živé učení Pálava nebo 
Učení hrou. Během roku se v knihovně za účelem prohlídky nebo vypůjčení knížek objevilo asi 60 dětí 
se  svými učitelkami. Také se  děti zúčastnily malého projektu Betlém. V  době adventní si vybarvily 
a vytvořily svůj vlastní betlémek, při jeho vytváření jim učitelky vyprávěly o Vánocích a všem, co s nimi 

souvisí. Celý rok nám spolupráce dělala radost a doufám, že se bude jenom zlepšovat.

Dana Strouhalová
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Jubilea


V lednu tohoto roku oslavili svá jubilea 70, 80, 85 let naši občané:


‚‚Až umřu, nic na tomto světě se nestane a nezmění, jen srdcí několik se zachvěje v rose jak k ránu květiny."

		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	                            Jiří Wolker


Vzpomínky

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Přejeme vám do dalších let štěstí, zdraví a mnoho radostných okamžiků s vašimi blízkými.

Jarmila Mimochodková

Jiří Strašil

Marie Búziková

Anna Bajková

Jitka Kahounová

Dne 21. ledna  by oslavil 

svých 75 let


pan VLADIMÍR SLAČÍK


Vzpomínají manželka Vlasta,

syn Vladimír a dcera Eva 

s rodinami


Dne 14. února uplyne 

22 let, co nás navždy opustil


pan JOSEF ŠOPÍK


Vzpomínají manželka Jana 

a synové
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Recept na velikonoční mazanec

Protože další číslo zpravodaje vyjde až po Velikonocích, dovoluji si nabídnout recept na velikonoční mazanec.

Je měkký, nadýchaný a krásně voňavý.

Nesníte - li ho, vydrží opravdu hodně dlouho měkký, téměř celý týden. Z jedné dávky dělám dva menší mazance.


Suroviny:

240 g vody

4 lžíce cukru (80 g)

550-560 g hladké mouky

25-30 g čerstvého droždí

70 g změklého másla

2 žloutky

2 vanilkové cukry ( balení po 20 g)

2 lžičky citronové šťávy

2 lžičky citronové kůry

2 špetky soli

hrst rozinek

vejce na potření a mandlové lupínky na posyp před pečením


Postup:

1. Do části vlažné vody přidáme trochu cukru, 2-3 lžíce mouky a všechno droždí (vše z odvážených, přichystaných 

surovin.), zamícháme a asi 20 minut necháme vzejít kvásek. K hotovému kvásku přidáme zbytek všech surovin 
a uhněteme těsto. Rozinky přidáme až v závěru hnětení. Těsto v míse zakryjeme utěrkou, necháme  60-75 minut 
kynout.


2. Vykynuté těsto vyndáme na lehce pomoučený stůl, prohněteme, rozdělíme na dva díly a z každého uděláme 
mazanec. Tvaruji je spíše nižší, kynutím a pečením se zvednou. Pokud jsem dávala kynout mazanec vysoký 
(tvarovaný co nejvíce dokulata), většinou při pečení shora hodně praskl.


3. Oba mazance  dáme na plech s pečícím papírem nebo fólií a svrchu mírně zmáčkneme. Dalším kynutím se 
rovnoměrně vyklenou nahoru. Dobře potřeme rozšlehaným vejcem, popř. posypeme plátky mandlí a ve vyhřáté 
troubě upečeme (200 °C/ 10 minut, pak 180 °C/ 20-25 minut). Hotové můžeme ještě pocukrovat.


Krásné Velikonoce.	 

I.Č.
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